

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної (військової)
адміністрації

на червень 2024 року

<i>Державні свята, знаменні та пам'ятні дати</i>
<i>1 червня День захисту дітей Всесвітній день батьків</i>
<i>2 червня День працівників водного господарства День працівників місцевої промисловості</i>
<i>4 червня 10 років із часу звільнення міст Східної України від російської окупації під час проведення антитерористичної операції: Лимана (04.06.2014) День шанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України Міжнародний день безневинних дітей-жертв агресії</i>
<i>5 червня Всесвітній день охорони навколишнього середовища</i>
<i>6 червня День журналіста</i>
<i>7 червня Всесвітній день безпеки харчових продуктів</i>
<i>8 червня Всесвітній день океанів</i>
<i>9 червня День працівників легкої промисловості</i>
<i>12 червня День працівника фондового ринку Всесвітній день боротьби з дитячою працею</i>
<i>13 червня 10 років із часу звільнення міст Східної України від російської окупації під час проведення антитерористичної операції: Маріуполя (13.06.2014) Міжнародний день поширення інформації про альбінізм</i>
<i>14 червня Всесвітній день донора</i>
<i>15 червня Всесвітній день поширення інформації щодо зловживань стосовно літніх людей</i>
<i>16 червня День батька</i>
<i>17 червня Всесвітній день боротьби з опустелюванням і засухами</i>

<p>18 червня Міжнародний день боротьби з мовою ворожнечі</p>
<p>19 червня День фермера Всесвітній день дитячого футболу Міжнародний день боротьби з сексуальним насильством в умовах конфлікту</p>
<p>20 червня Всесвітній день біженців</p>
<p>22 червня День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні</p>
<p>23 червня День державної служби День Державної служби ООН Міжнародний день вдів Міжнародний Олімпійський день</p>
<p>24 червня Міжнародний день жінок у дипломатії</p>
<p>25 червня День митника України Міжнародний день моряка</p>
<p>26 червня Міжнародний день боротьби зі зловживаннями наркотиками та їх незаконним розповсюдженням Міжнародний день на підтримку жертв катувань</p>
<p>27 червня День мікро-, малих і середніх підприємств Всесвітній день рибальства</p>
<p>28 червня День Конституції України</p>
<p>29 червня Міжнародний день тропіків</p>
<p>30 червня День молодіжних та дитячих громадських організацій Міжнародний день парламентаризму</p>
<p>Заходи, заплановані протягом місяця</p>
<p>Засідання ради оборони Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Засідання робочої групи «Прозорість і підзвітність» в Одеській області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Виконання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з питань загальної мобілізації (Відповідальний: М. Шевченко)</p>

<p>Проведення заходів щодо створення та модернізації місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення в територіальних громадах області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Контроль за станом готовності захисних споруд цивільного захисту на території Одеської області (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Участь у роботі Ситуаційного центру Головного управління Національної поліції в Одеській області (відстеження оперативної обстановки під час воєнного стану) (Відповідальний: М. Шевченко)</p>
<p>Робочі зустрічі керівництва обласної державної (військової) адміністрації з представниками міжнародних установ та організацій згідно із поточними планами (Відповідальна: К. Марченко)</p>
<p>Засідання обласної комісії з питань проходження альтернативної (невійськової) служби (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, торгівлі людьми (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання регіональної консультативної ради з питань реалізації пілотного проекту «Створення системи надання послуг раннього втручання» для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя в Одеській області» (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання комісії з розподілу субвенції з Державного бюджету на виплати грошової компенсації для отримання житла для сімей учасників бойових дій на територіях інших держав (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Моніторинг забезпечення умов проживання внутрішньо переміщених осіб в місцях компактного проживання у м. Одесі та Одеській області (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Моніторинг надання соціальних послуг будинками-інтернатами системи соціального захисту населення Одеської області під час воєнного стану (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання Координаційного центру підтримки цивільного населення при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації (Відповідальна: Т. Дементьєва)</p>
<p>Засідання Регіонального оперативного штабу з підготовки об'єктів житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства та соціально-культурної сфери області до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 років (Відповідальний: А. Лупашко)</p>

<p>Нарада з питань водозабезпечення міста Одеси та Одеського району у випадку надзвичайної ситуації (Відповідальний: А. Лукашко)</p>
<p>Обстеження місць надзвичайних подій та розрахунки шкоди, завданої довкіллю внаслідок агресії РФ (Відповідальна: І. Шатохіна)</p>
<p>Засідання комісій з питань: визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період на території Одеської області; передачі конфіскованого та іншого майна, що перейшло у власність держави, на потреби Збройних сил України та інших органів, залучених до забезпечення обороноздатності держави; забезпечення енергетичної безпеки держави та продовольчої безпеки населення (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання обласної тристоронньої соціально-економічної ради (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Підготовка паспортів районів та територіальних громад області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Реалізація заходів Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2024 роки (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Засідання Регіональної ради підтримки підприємництва в умовах воєнного стану в Одеській області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Нарада з питань оперативного вирішення проблемних питань функціонування промислових підприємств області, малого та середнього підприємництва в умовах воєнного стану (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Проведення моніторингу цінової ситуації на основні продовольчі товари на споживчому ринку області (Відповідальний: О. Дмитренко)</p>
<p>Тематична перевірка роботи служби діловодства Департаменту міжнародного співробітництва та протоколу Одеської обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Контрольна перевірка роботи Архівного відділу Березівської районної державної (військової) адміністрації (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Засідання експертно-перевірної комісії Державного архіву Одеської області (Відповідальний: П. Лук'янчук)</p>
<p>Міжнародний фестиваль дитячої творчості «ДУНАЙ – РІКА ДРУЖБИ» до Міжнародного Дня захисту дітей (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Тематичні заходи: до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні; до Дня Конституції України (Відповідальна: О. Олійник)</p>
<p>Підготовка та проведення збиральної компанії «Жнива-2024» в умовах</p>

<p>воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Виконання плану заходів з питань забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Проведення щотижневого моніторингу закупівельних цін на сільськогосподарську продукцію та цін виробників (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Виділення земельних ділянок на території області під будівництво житла для ветеранів війни та членів їх сімей (Відповідальний: В. Власенко)</p>
<p>Щотижневі селекторні наради із керівниками закладів охорони здоров'я Одеської області з вирішення питань що виникають під час воєнного стану (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Моніторингові візити до закладів охорони здоров'я Одеської області, на базі яких функціонують військово-лікарські комісії (Відповідальна: О. Рокунець-Сорочан)</p>
<p>Відзначення у закладах освіти обласної комунальної власності та інклюзивно-ресурсних центрах Дня захисту дітей (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Координаційна рада з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Одеській обласній державній адміністрації (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Засідання колегії Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Організація літнього відпочинку дітей у 2024 році на базі пришкільних таборів з денним перебуванням (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Обласний навчальний збір «Літня школа Малої академії наук з фізики та астрономії для учнів 8-11 класів» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Семінари, марафони, дискусії для педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої освіти області в рамках впровадження реформи «Нова українська школа» (Відповідальний: О. Лончак)</p>
<p>Брифінги керівників структурних підрозділів обласної державної (військової) адміністрації (Відповідальний: І. Тимошенко)</p>